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ATA DA Sª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERíODO LEGISLATIVO, DA
'") DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 27 DE ABRIL DE 2022.

'-I- Aos 27(vinte e sete) dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois
5 (2022), foi realizada a 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 32 PERíODO
6 LEGISLATIVO DE 2022. Os trabalhos foram iniciados às 15:00hs, sob a
7 Presidência da Presidente, Vereadora LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS. A
8 Presidente comunicou que a Sessão Ordinária está sendo transmitida
9 através da Rádio Educadora Patuense, Facebook e Site da Câmara
10 Municipal. Em seguida, a senhora Presidente convocou o vereador
11 Rodolfo Henrique Godeiro Maia para compor a Mesa como Segundo
12 Secretário. O Primeiro Secretário, vereador Ivanilson Alves da Costa
13 passou a condução dos trabalhos para o vereador Rodolfo Maia que
14 assumiu a função de primeiro secretário. A Presidente solicitou ao
IS Prirnc iro Secretário, vereador Rodolfo Henrique Godeiro Maia que
1 G efetuasse a chamada dos Senhores Vereadores para verificação de
17 Ouórum, onde foi constatada a presença de: IVANILSON ALVES DA
18 COSTA, JOSÉ MARCONDES PEREIRA DA COSTA, LUCÉlIA RIBEIRO
19 DANTAS, RESENILDO ERNESTO DA SILVA, RODOLFO HENRIQUE GODEIRO
20 MAIA, SUETONEO OLIVEIRA MOURA, VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS,
21 e ausência dos vereadores JANDUIR EVERTON DE MOURA e PRISCILLA
22 JAlES DANTAS. Foi constatado quórum suficiente para a abertura da
23 Sessão. A Presidente deu boas-vindas aos familiares do Doutor Diogo. Ato
24 seguinte a Senhora Presidente comunicou sobre a dispensa da leitura da
2S Ata da Sessão anterior. Em seguida colocou a Ata em discussão. Sem
26 discussão. Ata em votação. Ata aprovada por unanimidade de votos. A
27 Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse com a leitura
~}s das matérias em pauta na Ordem do Dia, que constou do seguinte:
2() PROJETO DE lEI EXECUTIVO Nº 004/2022- de autoria do Poder Executivo.
30 OFíCIO PIV1PNQ 051/2022- que solicitação Regime de Urgência Especial
31 para aprovação - PROJETO DE i...EI EXECUTIVO NQ 004/2022. PARECER
32 CONJUNTO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL, e
33 COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO
34 CONSUMIDOR AO PROJETO DE LEI Nº 002/2022- de autoria do Vereador
35 Suetoneo Oliveira Moura. REQUERIMENTO N° 023/2022 - de autoria do
36 Vereador José Marcondes Pereira da Costa. REQUERIMENTO N° 024/2022
37 - de autoria do Vereador Suetoneo Oliveira Moura. Ato seguinte, a V

senhora Presidente deu início a leitura da pauta da Ordem do Dia:
PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 004/2022- de autoria do Poder Executivo,
que Dispõe sobre Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre o
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41 Governo do Estado do Rio Grande do Norte, através da Secretaria de
42 Estado da Saúde Pública, e os Municípios de Água Nova, Almino Afonso,
43 Antônio Martins, Coronel João Pessoa, Riacho de Santana, Doutor
44 Severiano, Francisco Dantas, Frutuoso Gomes, Itaú, João Dias, José da
45 Penha, Lucrécia, Luís Gomes, Major Sales, Marcelino Vieira, Martins, Olho
46 D'Água do Borges, Patu, Pau dos Ferros, Paraná, Rafael Fernandes, Rafael
47 Godeiro, Riacho da Cruz, Rodolfo Fernandes, São Francisco do Oeste, São
48 Miguel, Severino Melo, Tabuleiro Grande, Umarizal e Viçosa, com a
49 finalidade de constituir um Consórcio Público Interfederativo de Saúde,
50 nos termos da Lei Federal nQ 11.107, de 6 de abril de 2005, do Decreto
51 Federal nQ6.017, de 17 de janeiro de 2007, e da Lei Estadual nQ10.798, de
52 16 de novembro de 2020, visando à promoção de ações de saúde pública
53 assistenciais, entre outros serviços relacionados à saúde, em
54 conformidade com os princípios e diretrizes do Sistema Único de Saúde-
55 SUS. OFíCIO PMP Nº 051/2022- que solicitação Regime de Urgência
56 Especial para aprovação - PROJETODE LEI EXECUTIVO NQ 004/2022.
57 Regime de urgência em votação. Regime de urgência aprovado por
58 unanimidade de votos. PARECERVERBALDA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
59 JUSTiÇAEREDAÇÃOFINAL. RELATOR:VALDEMAR BRUNO LIMA DANTAS.
60 Saudou a Presidente, os colegas vereadores, servidores da Casa,familiares
61 de Rafael Diogo. Falou sobre a constitucionalidade do Projeto. Voto
62 favorável. PAR!:CER VERBAL DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO,
63 ASSISTÊNCIA SOCIAL E DEFESA DO CONSUMIDOR. RELATOR: JOSÉ
64 MARCODES PEREIRA DA COSTA. Saudou a Presidente, os colegas
65 vereadores, os que acompanham através das redes sociais, ouvintes da
66 Educadora Patuense, saudou os presentes na Galeria, e destacou os
67 familiares de Rafael Diogo. Ressaltou que o Projeto atende todos os
68 parâmetros, e as leis condiz com a legalidade e constitucionalidade,
69 visando assim um melhor atendimento na saúde pública. Parecer
70 favorável ao projeto. Parecer verbal da COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
7\ JUSTiÇA E REDAÇÃO FINAL e COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO,
72 ASSISTÊNCIASOCIAL E DEFESADO CONSUMIDOR e PROJETODE LEI em
73 votação. Projeto de Lei aprovado por unanimidade de votos. PARECER
74 CONJUNTODA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,JUSTiÇAEREDAÇÃOFINAL, e
75 COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, ASSISTÊNCIASOCIAL E DEFESADO
76 CONSUMIDOR AO PROJETODE LEI Nº 002/2022- de autoria do Vereador
77 Suetoneo Oliveira Moura, que denomina a Base do Serviço de
78 Atendimento lVIóvel de Urgência (SAMU) do Médio Oeste da Patu, com o
79 nome de Rafael Diogo Jales Oliveira e dá outras providências. Parecer em
80 discussão. Com a palavra o vereador SUETONEO MOURA. Saudou a
81 Presidente, os colegas Vt.~1 eadores, os que escutam através da Educadora
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82 Patuense e os que acompanham através das redes sociais, em nome de
Francisca, mãe de Rafael, saudou todos os familiares. Disse que é um
momento triste denominando uma unidade de pronto atendimento com o
nome de Diogo e ressaltou que queria que o mesmo estivesse presente
como médico da unidade da SAMU. Falou sobre a infância de Diogo no
Bairro Nova Brasília. Disse que o pedido do nome para a Base do Serviço
de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) foi feito através do Doutor
Bernardo e de Soraia. Solicitou dos nobres vereadores a aprovação do
Projeto. Com a palavra o vereador VALDEMAR BRUNO. Parabenizou o
vereador Suetoneo pela propositura. Agradeceu a Deus por estar como
vereador e prestar a homenagem ao amigo Rafael Diogo. Disse que o seu
desejo era que o mesmo estivesse servindo a população patuense como
médico. Ressaltou que o seu voto é favorável ao Projeto de Lei. Com a
palavra o vereador RODOLFOMAIA. Disse que quando se homenageia um
amigo, é como se fosse uma sessão solene. Falou sobre a homenagem
justa a Rafael Diogo. Falou sobre a vida estudantil e convivência social de
Rafael Diogo. Parabenizou o vereador Suetoneo pela propositura
apresentada. Falou sobre a doação dos órgãos de Rafael Diogo.
Parabenizou os familiares de Rafael Diogo. Falou sobre a satisfação de
todos com o nome de Rafael Diogo para a Base da SAMU. Com a palavra o
vereador MARCONDES DO SINDICATO. Falou sobre a família de Rafael
Diogo. Mencionou a Biografia de Rafael Diogo. Disse que a homenagem é
justa. Falou sobre a perda de Rafael Diogo. Falou sobre a quantidade de
pessoas que receberam os órgãos de Rafael Diogo, e parabenizou seus
familiares pelo gesto. A Presidente Lucélia falou sobre homenagens e
reconhecimento. Falou sobre propósito de vida. Falou sobre a vida de
Rafael Diogo. Falou sobre doação de órgãos. Projeto de Lei em votação.
Projeto de Lei aprovado por unanimidade de votos. REQUERIMENTO N°
023/2022 - de autoria do Vereador José Marcondes Pereira da Costa, que
requer do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de
Infraestrutura c Serviços Públicos, faça o saneamento básico das Ruas
Francisco Leite no Bairro Nova Brasília, e da Rua Jovelina Ernestina no
Bairro Padre José Cruza. Requerimento em discussão. Com a palavra o
vereador Propositor MARCONDES DO SINDICATO. Saudou a Presidente,
os colegas vereadores, os que acompanham através da Educadora
Patuense e redes sociais. Em nome de Chico Pontaria saudou os presentes
na Galeria. Disse que o requerimento apresentado é a continuidade do
requerimento apresentado na sessão passada. Mencionou o
requerimento que trata da rua próximo a UBSLourival Rocha. Falou sobre
as ruas Francisco Leite e Jovelina Ernestina e disse que os moradores do ai.
entorno reclamam da fedentina e mencionou o açude que fica nas çf;f
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123 proximidades. Requerimento em votação. Requerimento aprovado por
124 unanimidade de votos. REQUERIMENTO N° 024/2022 - de autoria do
125 Vereador Suetoneo Oliveira Moura, que requer do Poder Executivo
126 Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços
127 Públicos, faça o saneamento básico e a pavimentação da Rua Maria Lira da
128 Silva. Requerimento em discussão. Com a palavra o vereador Propositor
129 SUETONEOMOURA. Saudou a Presidente, os colegas vereadores, os que
130 acompanham através da Educadora Patuense e redes sociais. Disse que o
131 requerimento foi a pedido dos moradores da rua. Pediu sensibilidade do
132 Poder Executivo. Ressaltou que por ser uma rua pequena, a drenagem
133 poderia ser feita com recursos próprios. Solicitou dos nobres vereadores a
134 aprovação do requerimento apresentado. Com a palavra o vereador
135 RODOLFO MAIA. Falou sobre a grande quantidade de solicitações de
136 saneamento, limpeza e pavimentação de várias ruas. Falou em abandono
137 por parte da gestão pública. Falou sobre o Saneamento Básico da Nova
1:;8 Patu. Falou sobre soiicitações rara o Bairro da Estação e destacou a Rua
139
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das Cajaranas. Falou sobre recursos destinados ao Município através do
Senador Jean Paul Prates. Disse que saneamento e pavimentação
necessita de emenda parlamentar. Falou sobre período chuvoso e a
preocupação dos moradores. Falou em serviços paliativos. Requerimento
em votação. Requerimento aprovado por unanimidade de votos.
Encerrada a ordem do dia. Palavra facultada pela ordem: Com a palavra o
vereador JOSÉMARCONDES PEREIRADA COSTA.Saudou a Presidente, os
colegas vereadores, os que acompanham através da Educadora Patuense
e das redes sociais, e saudou os servidores da Casa.Agradeceu a Deus por
mais um dia de trabalho. Disse que está feliz por fazer parte da jornada
politica. Falou sobre o Projeto de Lei do Consórcio da Saúde. Falou sobre a
votação dos requerimentos sobre saneamento' Básico. Falou sobre a
homenagem feita aos familiares de Rafael Diogo com o seu nome para a
Base da SAIVIU. Encerrou suas palavras desejando um ótimo fina! de
semana a todos. Com a palavra o vereador SUETONEOOLIVEIRAMOURA.
Saudou a Presidente, os colegas vereadores, os que acompanham através
da Educadora Patuense e das redes sociais, e saudou os servidores da
Casa. Falou sobre a homenagem aos familiares de Rafael Diogo. Falou em
perdas e as sequelas causadas pelas feridas da dor. Falou sobre o legado
deixado por Diogo. Parabenizou os colegas vereadores pela aprovação do
Projeto de Lei e agradeceu aos farnillares pela presença. Parabenjzou o
Poder Executivo pelas obras de acesso ao Santuário do Lima. Falou sobre
saneamento e pavimentação de várias ruas. Pediu ao Poder Executivo que
se sensibilize, e que de início faça serviços paliativos para melhorar o
acesso em várias ruas do município. Parabenizou a Câmara nas pessoas
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de Marcondes e Rodolfo e ressaltou que política se faz de mãos dadas.
Falou sobre o Consórcio da Saúde. Com a palavra o vereador RODOLFO
HENRIQUEGODEIRO MAIA. Saudou a Presidente, os colegas vereadores,
saudou os familiares de Rafael Diogo, saudou Chico Pontaria, saudou os
que acompanham através da Educadora Patuense e das redes sociais.
Falou sobre Bolsa Estudantil. Falou sobre o estudo financeiro apresentado
pelo vereador Valdemar Bruno. Falou sobre a procura pela bolsa
estudantil por parte dos pais e estudantes. Falou sobre bolsas pagas a
pessoas que não mereciam. Falou em alunos humildes e de baixa renda
financeira. Falou sobre a emenda do Senador Jean Paul. Falou sobre
drenagem e paVimentação de várias ruas. Falou sobre recursos federais.
Falou sobre serviços paliativos. Disse que os vereadores devem estar
unidos por uma única causa, que é melhorias para o Município e bem
estar da população. Falou sobre a reunião do consórcio. Falou sobre o
Módulo Esportivo e mencionou o time de Patu. Falou sobre apoio ao
esporte. Agradeceu a presença dos familiares de Rafael Diogo. Encerrou
suas palavras agradecendo aos presentes, e aos que acompanham as
sessões todas as quartas-feiras. A Presidente LUCÉLIA RIBEIRO DANTAS
saudou os nobres vereadores. Saudou a população Patuense. Saudou os
familiares de Rafael Diogo. Saudou Chico Pontaria. Falou sobre a história
de Rafael Diogo e disse que maior que a morte, é o amor. Falou sobre a
tarde produtiva. Falou sobre o Projeto do Consórcio da Saúde. Falou sobre
a emissão da Carteira de Identidade. Agradeceu aos vereadores presentes.
Agradeceu aos ouvintes da Rádio Educadora, e aos que acompanharam
através das redes sociais. Não havendo mais nada a tratar, a Presidente
encerrou a Sessão em Nome de Deus e da Lei Orgânica do Município de
Patu, e, convidou todos para a próxima Wsã~"r, aco.ntecerá. dia 04 de
maio de 2022, às 15hs. Tendo eu (Sd~1v: 1_,) ;W:l ('v,,_

RODOLFO HENRIQUE GODEIRO MAIA, Secretário designado para o ato,
lavrado a presente Ata, que após lida e, em tudo estando conforme, será
aprovada e assinada pelos senhores vereadores presentes à Sessão. PATU­
RN, em 27 de abril de 2022.
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